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Τελετή Βράβευσης – Εικαστικός Διαγωνισμός για την προώθηση της έμφυλης 

ισότητας με θέμα: «Άνδρες και Γυναίκες σε Ώρα Εργασίας τα Τελευταία 100 

Χρόνια (4 στιγμιότυπα)»  

 

Πραγματοποιήθηκε, σήμερα, στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του Υπουργείου 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) η Τελετή Βράβευσης 

παιδιών που διακρίθηκαν σε Εικαστικό Διαγωνισμό για προώθηση της έμφυλης 

ισότητας με θέμα «Άνδρες και Γυναίκες σε Ώρα Εργασίας τα Τελευταία 100 Χρόνια (4 

στιγμιότυπα)».  Η συμμετοχή των παιδιών ήταν σε εθελοντική βάση.   

Τον Διαγωνισμό συνδιοργανώνει σε ετήσια βάση το ΥΠΠΑΝ με την Επιτροπή 

Ισότητας των Φύλων στην Απασχόληση και την Επαγγελματική Εκπαίδευση του 

Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, η οποία χορηγεί τα 

βραβεία. Ο Διαγωνισμός εντάσσεται στο Σχέδιο Δράσης του ΥΠΠΑΝ για την 

προώθηση της προαγωγής του στόχου της έμφυλης ισότητας.   

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους κι απηύθυναν χαιρετισμό ο Υπουργός 

Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομος Προδρόμου, ο 

Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής του Υπουργείου Εργασίας, Πρόνοιας και 

Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Ανδρέας Ζαχαριάδης, εκ μέρους της Υπουργού κ. Ζέτας 

Αιμιλιανίδου, και η Πρόεδρος της Επιτροπής Ισότητας των Φύλων στην Απασχόληση 

και την Επαγγελματική Εκπαίδευση κ. Λουΐζα Χριστοδουλίδου-Ζαννέτου.   

Στην εκδήλωση παρευρέθηκε ο Γενικός Διευθυντής του ΥΠΠΑΝ κ. Μάριος 

Παναγίδης, αξιωματούχοι και λειτουργοί του ΥΠΠΑΝ και του Υπουργείου Εργασίας, 

Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, εκπαιδευτικοί, οι γονείς, καθώς και οι 

μαθητές και μαθήτριες που διακρίθηκαν.  



  

Τα έργα των παιδιών, τα οποία βραβεύθηκαν βρίσκονται στον ιστοχώρο του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (www.pi.ac.cy < Τομέας Επιμόρφωσης  < Ισότητα των 

Φύλων < Ανακοινώσεις – Εγκύκλιοι). 

 
 

 

1ο Βραβείο -1η Κατηγορία (Δημοτικά) 

Βαρβάρα Παναγιωτάκη - Δημοτικό 
Γεροσκήπου Β΄ 

Βικεντία Σιηπεττάρη – Δημοτικό Σχολείο 
Λευκάρων Πάνω 

 
 

 

1ο Βραβείο – 2η Κατηγορία (Γυμνάσια) 

Μαρία Κουνναφή - Γυμνάσιο Αγίου Στυλιανού 

 

1ο Βραβείο – 3η Κατηγορία 

(Λύκεια / Τεχνικές Σχολές) 

Άνα Τουρμπάτου - Παγκύπριο 

Λύκειο Λάρνακας 

http://www.pi.ac.cy/


  

 

 

 

 

  

 


